
**Поздравление руководителя следственного управления СК
России по Камчатскому краю Владимира Владимировича
Кулакова с Международным женским днем!**



Уважаемые сотрудницы, дорогие женщины!

Позвольте в этот прекрасный весенний день поздравить вас с Международным женским днем!

Недаром этот светлый праздник отмечается в весеннюю пору пробуждения и расцвета, ведь образ женщины во все времена ассоциируется с нежностью, любовью и красотой.

Вашу ответственную роль в жизни каждого из нас сложно переоценить. Благодаря вашему труду, заботе и теплоте поддерживается огонь домашнего очага, в тоже время женщины сегодня занимают ведущие позиции в различных сферах жизни.

Отдельно хочу выразить благодарность сотрудницам ведомства, которые ежедневно вносят свой существенный вклад в общее дело борьбы с преступностью, восстанавливая наравне с мужчинами нарушенные права граждан и обеспечивая справедливость.

Сегодня в краевом следственном управлении работают 24 сотрудницы, в том числе на сложных и ответственных направлениях, при этом всегда достойно и на высоком профессиональном уровне выполняют поставленные задачи, являясь продолжателями славных традиции следствия.

Желаю неиссякаемой энергии, оптимизма, крепкого здоровья, личного счастья, благополучия вам и вашим семьям.

08 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1770876>